

Zgorzelec, dnia 30 lipca 2019 r.

WYJAŚNIENIE NR 1
TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

W związku z zapytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego w dniu 26.07.2019 r., dotyczącymi treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „Zagospodarowanie Zalewu Czerwona Woda etap I w ramach projektu Przygoda z Nysą etap V”, Gmina Miejska Zgorzelec - jako Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

1. Dotyczy warunku udziału w postępowaniu dotyczącego zdolności technicznej i zawodowej.

„W SIWZ w warunkach dotyczących skierowania do realizacji zamówienia kierownika budowy wpisano cytując „Kierownik budowy- osoba posiadająca wykształcenie co najmniej wyższe techniczne i uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń.” Pytanie dotyczy; na jakiej podstawie prawnej zamawiający żąda oprócz uprawnień budowlanych wykształcenia co najmniej wyższego?”

Odpowiedź na pytanie nr 1

Z analizy obowiązujących aktów prawnych tj. Ustawy Prawo budowlane oraz rozporządzeń w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie wynika, iż osoba nie posiadająca wyższego wykształcenia uprawniona jest do sprawowania samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie w ograniczonym zakresie.

Pytanie nr 2

2. „Dotyczy przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SIWZ – przedmiar robót. dotyczący nawierzchni z mieszanki asfaltu lanego (warstwa ścieralna) grysowa – asfalt kolorowy. Z uwagi na brak możliwości zakupu mieszanki kolorowej na naszym terenie prosimy o wyjaśnienie Pytanie : Czy zamawiający dopuszcza możliwość zmiany koloru nawierzchni z czerwonej na mieszankę asfaltową ogólnodostępną?”

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany koloru nawierzchni z czerwonej na mieszankę asfaltową ogólnodostępną.

Z up. Burmistrza Miasta

Radosław Baranowski
/Zastępca Burmistrza/